

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA VALEA MOLDOVEI

RAPORTUL PRIMARULUI

În conformitate cu prevederile Codului administrativ voi prezenta în continuare starea economico - socială a comunei Valea Moldovei.

Prezentul raport reprezintă cerința impusă de lege dar în același timp datoria mea morală de a aduce la cunoștința cetățenilor activitatea desfășurată.

Principala preocupare a mea și a administrației publice locale a comunei Valea Moldovei este gestionarea eficientă a bugetului și asigurarea bunăstării cetățenilor prin dezvoltarea de politici și proiecte.

Populația. Comuna Valea Moldovei are la această dată un număr de peste 4500 de locuitori din care aproximativ 2400 sunt cetățeni de etnie romă ce trăiesc în comunitatea de romi din satul Mironu.

Administrația publică.

În anul 2019 Consiliul local al comunei Valea Moldovei s-a întrunit lunar în ședințe și a adoptat 35 de hotărâri.

Tot în anul 2019 au fost emise 423 de dispoziții.

Asistența socială.

La Primăria comunei Valea Moldovei sunt înregistrate 460 dosare ale beneficiarilor de venitului minim garantat, 380 dosare ale beneficiarilor alocației de susținere a familiei, 70 dosare ale beneficiarilor ajutorului pentru încălzirea locuinței și aproape 2000 de persoane vor beneficia de ajutorul POAD.

Avem încadrați la Primărie 60 de asistenți personali ai persoanelor cu handicap și acordăm indemnizații pentru pentru alte 22 persoane cu handicap.

Învățământ.

În comuna Valea Moldovei structura școlară este organizată astfel:

- Școala gimnazială Valea Moldovei și Grădinița PN Valea Moldovei în satul Valea Moldovei;
- Școala primară Mironu și Grădinița PN Mironu în satul Mironu.

În aceste unități de învățământ învață 715 elevi și 170 preșcolari.

La Școala gimnazială Valea Moldovei se află aproape de finalizare proiectele: **"Modernizare Școală Gimnazială Valea Moldovei, comuna Valea Moldovei, județul Suceava prin construire de grupuri sanitare",**

depus în anul 2017, finanțat prin PNDL și **"Modernizare și anvelopare Școală Gimnazială Valea Moldovei, comuna Valea Moldovei, județul Suceava"**, inițiat în anul 2016, finanțat prin FEADR, ce include lucrări de anvelopare, acoperiș, pavaj și trotuare.

În localitatea **Mironu** au fost date în folosință în anul 2019 atât noul local al **Școlii Primare** finanțat prin Programul PRIS cât și noul local al **Grădiniței** finanțat prin PNDL. La aceste două obiective au fost finalizate și lucrările de **amenajări exterioare și dotare cu mobilier** finanțate prin PNDL.

La cele două unități de învățământ din satul Mironu au fost asigurate cele mai bune condiții (apă curentă, încălzire, grupuri sanitare) pentru desfășurarea procesului de învățământ de care beneficiază atât școlarii cât și cadrele didactice.

Cultură.

În anul 2019 au fost finalizate lucrările la Obiectivul **"Reabilitare, modernizare și dotare camin cultural în comuna Valea Moldovei, județul Suceava"**, executate prin Compania Națională de Investiții. Căminul cultural are încălzire centrală, aer condiționat și aparatură audio-video.

Religie. În anul 2019 a fost **modernizată Casa Parohială** din localitatea Valea Moldovei - anvelopare, acoperiș, trotuare, cu sprijin financiar din bugetul local.

Sănătate. În anul 2019 au fost realizate lucrări de modernizare a dispensarului uman din localitate - anvelopare, acoperiș și trotuare, cu finanțare din bugetul local.

Infrastructura locală.

În comuna Valea Moldovei există sistem de alimentare cu apă și canalizare. În anul 2019 a fost încheiată procedura de licitație și a fost semnat contractul de lucrări pentru obiectivul **"Extindere rețele de alimentare cu apă potabilă și canalizare în comuna Valea Moldovei, județul Suceava"**

Drumurile comunale sunt modernizate în proporție de 80 %.

Au fost realizate trei poduri și cinci podețe prin proiectul **"Construire 5 podețe în comunitatea romilor, sat Mironu, construire pod la Paicu, construire pod la Marin, construire pod la Coștiug, comuna Valea Moldovei"** finanțat prin PNDL, obiective care erau distruse în urma inundațiilor.

Cu părere de rău trebuie să informez că am mai depus prin PNDL un proiect și nu am obținut finanțarea pentru modernizarea a două sectoare de drum comunal în lungime de 2,5 km, drumuri de un real folos pentru cetățenii comunei, din care unul care face legătura cu așezământul

turistic Mănăstirea Slatina.

Arăt că mă voi strădui în continuare să duc la îndeplinire acest proiect.

Agricultură. Majoritatea cetățenilor din comună dețin terenuri agricole în proprietate și se ocupă cu creșterea animalelor și cultivarea terenurilor.

În scopul îmbunătățirii accesului la terenurile agricole am inițiat în anul 2017 și la această dată este finalizat, proiectul " **Modernizare drumuri agricole prin masura 125 in comuna Valea Moldovei, judetul Suceava**" finanțat prin FEADR, proiect prin care au fost modernizate 6,5 km de drumuri agricole.

Iluminat public și electricitate. În comuna Valea Moldovei a fost modernizat sistemul de iluminat public. Rețeaua de alimentare cu electricitate a fost modernizată în satul Valea Moldovei prin suplimentarea cu posturi de transformare și înlocuirea liniilor electrice, această acțiune urmând a continua și în localitatea Mironu.

În calitate de primar al comunei Valea Moldovei arăt că sunt mulțumit de realizările din comună și mă mândresc cu acestea.

Consider că de toate aceste realizări se bucură toți cetățenii comunei, întrucât toate acestea au dus la îmbunătățirea nivelului de trai al locuitorilor comunei.

Închei raportul cu speranța că locuitorii comunei apreciază obiectivele realizate în comună precum și pe cele în curs de realizare.

PRIMAR,



Moroșan Constantin